

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΗ ΗΜΕΡΙΔΑ ΧΘΕΣ ΣΤΗ ΛΑΡΙΣΑ

Υποτροφίες για σπουδές στο Πανεπιστήμιο Κύπρου



Ενημερωτική ημερίδα για τις σπουδές και για τις υποτροφίες, που παρέχει το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, πραγματοποιήθηκε χθες, στο ξενοδοχείο «Διβάνη» στη Λάρισα.

Όπως αναφέρθηκε, λόγω της οικονομικής κρίσης, στο πλαίσιο της πολιτικής εταιρικής κοινωνικής ευθύνης, το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας, προσφέρει συγκεκριμένο αριθμό υποτροφιών σε απόφοιτους ελληνικών λυκείων, υποψήφιους φοιτητές του, τόσο για

την Ιατρική όσο και για 40 προπτυχιακά προγράμματα σπουδών υψηλής ζήτησης.

Αναλυτικότερα οι αιτήσεις των ενδιαφερομένων υποβάλλονται ηλεκτρονικά μέχρι την Παρασκευή 17-07-2015 στην ελληνική ιστοσελίδα www.upic-greece.gr και αφορούν σε όλα τα προπτυχιακά προγράμματα του ακαδημαϊκού έτους 2015-2016.

Το ύψος της υποτροφίας αφορά σε όσους επιθυμούν να σπουδάσουν με φυσική παρουσία και ανέρχεται έως τα 4.000 ευρώ για κάθε έτος σπουδών (ειδικό καθεστώς θα ισχύσει για Ιατρική και Φαρμακευτική). Πενήντα υποτροφίες αφορούν σε σπουδές στη Νομική Ελληνικού Δικαίου και στη διαδικασία θα τηρηθεί αυστηρή σειρά προτεραιότητας.

Το Πανεπιστήμιο Λευκωσίας είναι αναγνωρισμένο τόσο από τα Υπουργεία Παιδείας της Κύπρου και της Ελλάδος όσο και από τον ΔΟΑΤΑΠ, ως ομοταγές και ισότιμο προς τα ελληνικά ΑΕΙ, προσφέρει δε πλήρως αναγνωρισμένα προγράμματα προπτυχιακού (Bachelor), μεταπτυχιακού (Master) και διδακτορικού (Ph.D) επιπέδου.

Ως ανεξάρτητο εκπαιδευτικό ίδρυμα τριτοβάθμιας εκπαίδευσης, προσφέρει αναγνωρισμένες σπουδές υψηλού επιπέδου σε 44 ειδικότητες μεγάλης ζήτησης όπως Ιατρικής (6ετής αλλά και 4ετής κύκλος για κατόχους πρώτου πτυχίου), Φαρμακευτικής, Αρχιτεκτονικής, Νομικής, Πολιτικών Μηχανικών, Μαθηματικών, Ψυχολογίας, Ηλεκτρολόγων Μηχανικών, Μηχανικών Η/Υ, Φυσικοθεραπείας, Παιδαγωγικής, Επιστήμης Αθλητισμού (Γυμναστικής), Αγγλικής Γλώσσας και Φιλολογίας, Μουσικής, Χορού κ.λ.π.

Τα Τμήματα Νομικής ελληνικού δικαίου, Ιατρικής, Φαρμακευτικής, Αρχιτεκτονικής και Πολιτικών Μηχανικών, έχουν καταστεί από τις δημοφιλέστερες επιλογές για τους φοιτητές από Ελλάδα, με αντιστοιχία και ισοτιμία των προγραμμάτων σπουδών προς τα ελληνικά πανεπιστήμια και με δικαίωμα εγγραφής των πτυχιούχων στον Δικηγορικό, Ιατρικό και Φαρμακευτικό Σύλλογο της πόλης που επιθυμούν στην Ελλάδα, αλλά και στο Τεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδος. Ειδικά, το Τμήμα Νομικής είναι το μοναδικό σε όλη τη Μεσόγειο που δίνει την (προαιρετική) δυνατότητα εξειδίκευσης των φοιτητών στο ελληνικό και το αγγλοσαξονικό δίκαιο.